ALLEGATO A ALL’AVVISO

CARATTERISTICHE TECNICHE SISTEMA PER ARTROPROTESI ANCA:

[bookmark: _GoBack]Coppe da revisione a press-fit in titanio trabecolare nelle seguenti versioni:
· In 12 taglie da 44 a 66mm, crescenti a intervalli di 2mm, con fori in zona supero-laterale per eventuali viti di fissaggio e foro polare per il posizionamento.
· In 5 taglie da 50 a 60mm, crescenti a intervalli di 4mm, con tre alette craniali e un cranio caudale, fori in zona supero-latrale per eventuali viti di fissaggio e foro polare per il posizionamento adatta in caso di revisioni che presentino deficienze ossee più o meno importanti sia segmentarie che cavitarie.
· Inserti ad innesto conico in polietilene, polietilene reticolato, polietilene con vitamina E, ceramica e metallo. Inserti in polietilene neutri o con spalletta antilussante 20° di copertura, possibilità di ottenere accoppiamenti di vari diametri di teste (28 e/o 32 e/o 36mm). Con gli inserti in ceramica possibilità di ottenere accoppiamenti di grande diametro (32 e/o 36 e/o 40mm). Opzione della doppia mobilità
· Possibiltà di utilizzo di moduli distanziali per il recupero della tensione articolare (senza ricorrere a testa femorali di taglie extralunghe) e della copertura della coppa. Distanziali che quindi possono neutri o angolati di 10° e 20°.
· Disponibilità di moduli emisferici per deficienza di osso in sede craniale in titanio trabecolare con diverse eccentricità e che possano assemblati alla coppa mediante viti e diversi orientamenti in funzione della carenza ossea.
· In caso di impianto acetabolare la ditta aggiudicatrice dovrà fornire a richiesta anche lo stelo da revisione modulare o monoblocco.
